
V DRUGIH DRŽAVAH. 
Posledice socialističnega upora v Avstriji. Gospodar

ska škoda je zelo velika. Posebno je velika neprilika v 
tem, ker so zgorele zemljiške knjige. — Politične posle
dice so se pokazale v tem, da se je zopet začelo razprav
ljati vprašanje, da se naj Avstrija priključi Nemčiji. — To 
pa se ne bo zgodilo, ker so velesile še vedno proti. — Do
ma na Dunaju so socialisti, ki vladajo mestno občino, se
stavili posebno stražo, ki pa jo bodo morali razpustiti, ker 
ne gre, da bi socialisti imeli nekako svojo vojsko. 

Italija je postala zelo miroljubna, vse, kar je do zdaj 
njo in Evropo vznemirjalo, je malenkostnega pomena. Ta
ko seveda tudi naša zadeva z Albanijo. Stvar je pa ta, da 
Italija le ne upa rogoviliti, kakor se je nekaj časa kazala 
pogumno. Gre ji predvsem za kruh, ker vlada v Italiji ve
likansko pomanjkanje živil. Da temu odpomore, išče novih 
zvez z Egiptom. 

Češka in Vatikan. Papež je lani odpoklical svojega 
poslanika iz Češke, ker je vlada sodelovala pri protikato
liških demonstracijah. Zdaj so se začela pogajanja za ob
novitev odnošajev. Upati je, da bodo ugodno potekla, ker 
se vlada letos ni udeležila enakih demonstracij, ki so se 
zopet vršile. 

Na francoskolaški meji so se dogodili zopet novi spo
padi med stražami, ki so povzročili zopet veliko vznemir
jenje v političnih krogih. Italija in Francija se nič kaj lepo 
ne gledata. — 

Na Rumunskem je sicer mir, vendar poročajo časo
pisi, da pristaši princa Karla, ki se je moral svoj čas od
povedati prestolu, delujejo na to,.da pride Kari nazaj in 
da pripravljajo zaroto. 

Ruska vojska — oborožena. Čeprav so boljševiki za
čeli revolucijo z geslom: proti vojni in vojaštvu, so vendar 
kmalu tudi sami organizirali vojsko, ki je zdaj zelo dobro 
oborožena. Sedaj so sprejeli veliko število nemških visokih 
častnikov, ki bodo vodili posamezne oddelke. — Razmere 
v boljševiški stranki se razčiščajo, a na škodo Trockija, ki 
je vedno bolj osamljen. 

Amerika bo imela v kratkem volitev predsednika. — 
Dosedanji predsednik Coolidge ne bo več kandidiral. — 
Še večja skrb Amerike kot volitve, pa je, kam z denarjem! 
Zato, ker Evropa ne sprejema več blaga in denarja v taki 
meri kot med vojsko in prva leta po vojski, je zdaj začela 
Amerika gledati na Rusijo in bo v kratkem napravila z 
njo posebne dogovore. 

Razorožitvena konferenca — ni uspela. V Ženevi so 
zborovali zastopniki velesil, naj se omeji oboroževanje 
dražv posebno na morju. Lepo so sicer govorili, a sporaz
umeli se niso, ampak so šli domov s poročilom, da se bodo 
državevelesile še huje oboroževale. 

V NAŠI DRŽAVI. 
Burna seja finančnega odbora. Finančni odbor je imel 

pretekle dni sejo, kjer pa je Pribičevič, ki se drugače sej 
ni tako vestno udeleževal, hotel napraviti kraval proti 
vladi. Pomagal mu je tudi Radonjič, nezadovoljni pašiče
vec, ki se je pri tej seji skušal maščevati, ker ga Vukičevič 
ne kandidira. Najbolj zanimivo je to, da je Pribičevič na 
tej seji protestiral zoper vladina volilna nasilja, čeprav po
sebnih dokazov ni mogel predložiti. Mislil je, da je še 
vedno isti način v navadi, kot ga je imel on za časa zad
njih volitev. V svoji jezi na vse, je zagrozil z revolucijo, z 
uporom. Če bi to storil za časa njegovega ministrovanja 
kdo drugi, bi bila le vrv ali kroglja — njegov delež. Že to, 
da se mu na tako govoričenje ni ničesar zgodilo, je zna
menje, da se mu ne godi še prehudo. Naši poslanci so v 
odboru stavili poseben predlog za rešitev gospodarske 
krize. 

Naši poslanci v Beogradu. Te dni se je mudil v Beo
gradu poslanec Vesenjafc v zadevi regulacije Mure. Posl. 
Hodžar je posredoval v zadevi cestarjev in za zgradbo 
sodnega poslopja v Celju. — Poslanec Žebot je posredoval 
za otvoritev kredita za okrajne zastope, vodil je odposlan
ce železničarjev, zahteval ureditev izplačila kronskih upo
kojencev. Poslanec Pušenjak in drugi so intervenirali v 
raznih finančnih zadevah, za izplačilo dolžne plače vero
učiteljem, za ukinitev 4% davka pri zacarinjanju vina, če 
se ga izvaža v Avstrijo. Ti poslanci so bili v Beogradu, ker 
so člani posameznih odborov, ki so imeli seje. Ostali naši 
poslanci so na agitaciji. 

Radikali med seboj so že zdaj precej na jasnem. Pa
šičevci so se postavili zoper sedanjo vlado, vendar so še 
skupaj z člani vlade v radikalnem klubu. Konečni obračun 
pride baje po volitvah. Radikali gredo vedno in tako tudi 
sedaj precej razcepljeni v volitve, a se pozneje združijo v 
enotni klub. 

Radikali in demokrati. Zdaj so že demokrati bolj mir
ni. Tudi sicer precej hudi Davidovič se je pomiril. Jasno 
je, da se pritožujejo razni politični voditelji zato nad vo
lilnim terorjem, ker vidijo, da bodo pri volitvah slabo od
rezali. Tako tudi demokrati. 

Državna politika. 


